L'annonce du printemps
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‘Notions travaillées:

* Passé simple de I'indicatif
SHEt/est) i

* Accord de l'adjectif

Dictee préparee

» Copie 10 fois ces mots invariables: puis — vers — alors

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

— e ——— —

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-Cherche 2 mots de la meme famille que : i
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> Trouve deux homonymes du mot « vert » : m-q}w-
» Compléte par « et » ou « est ».

Le nid ¢k fait de paille, de crin gg de mousse. — Mon pére E)‘:t ala
chasse _2f, mon frére & la péche. — Le boulanger eL  son mitron
petrissent la péte, le four £5F chaud. — Martin ¢4E  actif, le fermier
2} au champ. —Silencieuse __ e[ calme, la neige ot tombée tout la
nuit. —Lle train _¢st parti _ob le quai_eht désert. — Mon panier ert
plein de fruits__ ¢k de légumes, il 2}t lourd a porter.

7 Accorde correctement les adjectifs qualificatifs, si besoin.
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Les marchands (installé) xwikaller surla place du marché vendent de la
vaisselle (neuf) meiupe. . On entre dans la ville par des portes

(monumental) %mn;m&wt_t’)ﬂfjg Les fruits (mdr) /m,{mf:, roulent
dans les herbes (jauni) /f cuant s .- Nous échangeons des saluts
{amical) _ama caiie

sommeil ..

Les promeneurs (perdu) 8 m ool ), retrouvent leur chemin. — Maman

/ / )
me donne des tartines (beurré) :lgggni_-.g k. — Les oiseaux chantent

dans les haies (fleuri) —:P/Pii,um,ﬁh — les chemins (sinueux)
_/‘_r'\ﬂ’UJD_JL}( se perdentdans la forét (profond) ,{mD’Land(,

| > Conjugue les verbes suivants aux 3e personnes du singuller et du
l pluriel du passé simple de I'indicatif.

;' s’écouler - dfmmuer-—apparmtre perdre —ramener - etabﬁr ,{,C M 1_}:
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1./ Entoure la bonne réponse :
* Mon chiffre des dixiémes esi | :

719,5 o, -

e mes dixiémes est 5

B
i [
i
| E

. nombre

5 480,6

* Le nombre de mes dixiémes est 321, mon chiffre des centiédmes est 5 :

* Mon chiffre des centiemes est 6:
56,085 600,006
* Le nombre de mes cenﬁéme)s’gi_s‘ga g e
(30851 (5,084
* Le nombre d milliemes est 8000 : f{%
C= D
» le chiffre de mes centaines est §: mon chiffre des my
284,983 857,294
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mes est 15 : mon chiffre des/milliémes es
0)]55
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2./ Compléte sulvant I'exemple :

NGHBISS Chitfre des...
centaines | dizalnes unités dixiemes | centiémes | miliémes
27,61 0 2 7 i & 1 0
307,16 2 O = |.] A &
99,909 3 g 1.5 8| 5
2,762 9 [.| > & . 3
276,102 Yy | F 6 .| A 0 A
370,094 1 * £ |, 0 3 &
909,1 9 O S A
99,090 B a ) g | O
- AJoute les z&ros nécessalres puls classe les 8 nombres dans I'ordre crolssant :
2. E62| 2761 [393090|39909| 234 4ol|30 46 |310.034 | 303 4

3./ Pour chacun des nombres décimaux sulvants, frouve un encadrement par les deux
nombres entiers naturels les plus proches :

10< {82 < 1 89 < @925y < 30
4. < e < Q. 20 < 80974 < 34
30 < 83369 < 33 8035 < @386 < Z036
Fo. < #0969 < F4 0 < g1 < 4
4./ Compléete avec un nombre décimal vérifiant les inégalités suivantes :

275 < 276 < 277 2250 < 128K < 2260
1059 < AQLQ < 104, 2255 < 2 A58 < 2265
12057 < AWGE < 120,55 2055 < 2.0FF < 2185,
14,10, < /{A.’.A_?, < 1420 220< L34 < 222



